Вариант № 7

1. Почему «Ручные ИС» не могут существовать «без компьютера»?

а)  поскольку существующие определения рекомендуют наличие в составе ИС аппаратно-программных средств, хотя их может и не быть;

б) поскольку существующие определения предписывают обязательное наличие в составе ИС аппаратно-программных средств.
2. Совокупность бухгалтерских счетов представляет собой…?

а)  частный классификатор, который включает счета одного порядка: синтетические, субсчета, либо аналитические;

б) общий классификатор, который включает счета разного порядка: синтетические, субсчета и аналитически.

3. Все составляющие системы программ 1С: Предприятие можно разделить на …?

а) на 1С:Бухгалтерию и Конфигурации;

б) на Технологическую платформу и Конфигурации.

4. Есть ли вариант поставки «БЭСТ -4+» для Linux?

а) да;

б) нет.

5. Какой может быть единая база данных системы Парус?

а) однопользовательской;

б) многопользовательской;

в) оба варианта правильные.
6. Можно ли с помощью MS Excel выделять НДС?

а) да;

б) нет.
7. Верно ли утверждение «Сеть системы «Консультант Плюс» объединяет несколько сотен региональных информационных центров, производящих поставку справочных правовых систем, сервисное обслуживание и передачу информации пользователям»?

а) да;

б) нет.

8. Верно ли утверждение «Система «Интегратор» - многопользовательская сетевая бухгалтерская система»?

а) да;

б) нет.

